



В Краснодарском крае возбуждены еще два уголовных дела в отношении конкурсного управляющего, подозреваемого в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждены еще два уголовных дела в отношении конкурсного управляющего ООО «Тихорецкий завод «Красный молот». Он подозревается в невыплате заработной платы и осуществлении иных выплат подчиненным работникам (ч.ч. 1,2 ст.145.1 УК РФ). Ранее в отношении указанного мужчины уже возбуждалось аналогичное уголовное дело. По версии следствия, конкурсный управляющий с марта 2012 по февраль 2013 года частично не выплачивал заработную плату и иные выплаты 16 сотрудникам. В результате образовывалась задолженность в размере, превысившем 1 миллион рублей, которая до настоящего времени не погашена. Он же в указанный период в полном объеме не производил иные установленные законом выплаты котельщику механосборочных работ указанного предприятия, сумма которых превысила 29 тысяч рублей. При этом у мужчины имелась возможность устранения указанной задолженности, но он расходовал денежные средства на иные производственные и хозяйственные нужды. В настоящее время уголовные дела соединены в одном производстве. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604292>